
САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

Дана  2.  фебруара  2011.  године,  у  Кабинету  Председника  општине  Горњи 
Милановац одржан је састанак којем су присуствовали Председник општине Милисав 
Мирковић,  старешина  цркве  у  Горњем  Милановцу  јереј  Драган  Ђорем,    заменик 
Председника  општине  Алекса  Гагић,  заменик  начелника  Општинске  управе  Горица 
Петровић,  начелник  Одељења  за  привреду  и  финансије  Томислав  Јоксић  и  Драган 
Недељковић. 

У  оквиру  састанка,  гдин  Драган  Ђорем  је  упознао  Председника  општине  са 
проблемима  Православне  црквене  општине  горњомилановачке.  Старешина  Цркве  у 
Горњем Милановцу  је  као  приоритете  навео  поправку  часовника  на  градској  цркви, 
изградњу  грејног  система  и  обнову  иконостаса  у  цркви,  која  би  се  реализовала  по 
фазама. Поред тога, навео је и проблеме у вези са осветљењем црквене порте, уређењем 
дворишта  цркве  и  потребу  за  измештањем  црквеног  киоска  на  градском  гробљу. 
Руководство општине упознато је и са проблемима које има црква у Брусници. Сви ови 
радови  заправо представљају  припреме  за обележавање  150.  годишњице  цркве Свете 
Тројице  у  Горњем  Милановцу  2012.  године,  када  је  у  плану  издавање  пригодне 
монографије и 200 година од подизања II српског устанка 2015. Године. 

Председник  општине  Милисав  Мирковић  изразио  је  разумевање  за  наведене 
проблеме  и  спремност  општине  Горњи  Милановац  да  пружи  подршку  у  њиховом 
решавању.  Због  значајних  средстава  која  треба  издвојити,  предложио  је  њихову 
постепену реализацију  у  наредном  периоду,  што  је  подржао  и  гдин  Драган  Ђорем. 
Општина ће у наредном периоду, у ове сврхе, издвојити средства у свом буџету и поред 
тога,  упутити  званичан позив министру  вера и министру  културе,  да  посете општину 
Горњи Милановац како би се упознали са актуелним проблемима Православне црквене 
општине горњомилановачке. На предлог Председника општине биће одржан и састанак 
са представницима горњомилановачке привреде, ради разматрања могућности њиховог 
укључивања  у  заједничку  акцију  са  локалном  самоуправом  како  би  се  помогло 
Православној  црквеној  општини  горњомилановачкој  у  реализацији  постављених 
циљева. 
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